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Πλήθος Κλήρου και λαού στο επταετές 
Μνημόσυνο του π. Αντωνίου Ζούπη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και ιερό Μνημόσυνο, με την 
συμπλήρωση επτά ετών από την εις Κύριον εκδημία του Πρωτ. 
Αντωνίου Ζούπη, νέου Κτήτορος της Ιεράς Μονής Ταξιαρχών 
Πηλίου, τελέστηκε σήμερα στο Μοναστήρι.

Της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
συλλειτουργούντων του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. Επιφανίου, του 
Ηγουμένου της Ιεράς, Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου Όρους 
Αρχιμανδρίτη Εφραίμ και πολλών Κληρικών τη Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος.
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Συμμετείχαν αντιπροσωπίες Ιερών Μονών, η Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & 
Βορείων Σποράδων κ. Άννα – Μαρία Παπαδημητρίου και πλήθος προσκυνητών.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Γέροντας Εφραίμ, ενώ ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος, 
στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, αναφέρθηκε στο πρόσωπο και στην ανεκτίμητη 
προσφορά του αειμνήστου π. Αντωνίου, επισημαίνοντας ότι «κατάφερε και 
ξεπέρασε τα όρια του ενοριακού έργου και συνέστησε περίφημη αδελφότητα από 
νεανικές γυναικείες ψυχές, που στελέχωσαν, ανασυγκρότησαν και αναμόρφωσαν 
το Μοναστήρι και το κατέστησαν σημείο αναφοράς στην Τοπική μας Εκκλησία».



Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιγνάτιος εξήρε την σύνεση και την σοφία, την αγάπη για την 
Θεία Λατρεία του π. Αντωνίου και την φροντίδα του για την ίδρυση του Ρ/Σ της 
Μονής, με την επωνυμία «Μοναχική Διακονία», που συντροφεύει και στηρίζει 
αναρίθμητες ψυχές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Θύμισε ότι αγωνιούσε για το 
μέλλον της αδελφότητας «και φρόντισε εγκαίρως να υπάρξει διαδοχή στην 
πνευματική πατρότητα της Μονής, που διασφαλίζει την ασφαλή πορεία 
της. Ο ίδιος επέλεξε τον Γέροντα Εφραίμ και όλοι μας δεχθήκαμε αυτήν 
την ευεργεσία, διότι ο Γέροντας δεν είναι απλώς πνευματικός Πατέρας της 
Μονής αλλά και ευεργέτης, ποικιλοτρόπως, της Τοπικής μας Εκκλησίας, 
συνεχίζοντας την μακρά παράδοση του Βατοπαιδίου. Μάλιστα, παρ’ όλες 
τις δυσκολίες, τις δοκιμασίες και τον πόνο που υπέστη, είναι σήμερα ένα 
πρόσωπο αναφοράς για όλη την Εκκλησία μας».



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην πορεία του Μοναχισμού στον τόπο μας, 
«όπου τα Μοναστήρια μας καθίστανται φάροι πνευματικοί για τον λαό 
μας και εκπέμπουν ευωδία Χριστού στην δύσκολη εποχή μας».




